



TOMBOLA

Alapítványi adószámunk:

18545128-1-09

Számilaszámunk:

OTP 11738101-20002918

MEGHÍVÓ

A BIHARKERESZTESI SZIVÁRVÁNY ÓVODA DOLGOZÓI
ÉS SZÜLŐI MUNKAKÖZÖSSÉGE ISMÉT MEGRENDEZI

BÜFÉ JÓTÉKONYSÁGI BÁLJÁT

melyet 2003. december 6-án 19 órától tartunk

A VÁROSI SPORTCSARNOKBAN.

MŰSOR:

Óvodásaink adnak elő mesét és táncokat sok-sok
szeretettel és készülődéssel

Zenél a Dió Band együttes

Egész estés báli-belépőjegy: 1000.-Ft

Pártoló és műsorjegy: 500.-Ft

Jelentkezés és asztalfoglalás a: 54/430-096-os
telefonszámon, vagy személyesen az óvodában.

MIKULÁS...

„Jól csak a szívével lát az ember
Ami igazán lényeges, az a szemnek láthatatlan.”

Őrizzük a barátságok melegét!

Most, ahogyan egyre jobban elkedvetlenedik az idő, komorabbak lesznek a napok, kellemetlen ködök nehezülnek lelkünkre is. Nehezebben viseljük a sötétséget, a bezártságot, az egyedüllétet, hajlamosabbak leszünk a szorongásra, a depresszióra, csökken konfliktustűrő képességünk, érzékenyen reagálunk minden bennünket is érintő jogos vagy jogtalan bírálatra, kritikára. Ne a pirulák maroknyi kapkodásától várjuk a megoldást! Ne engedjük meg, hogy alattomos szándékkal méltatlanul megzavarják lelki békénket! Testi-lelki egyensúlyunkat harmonikus baráti kapcsolatok kiépítésével és ápolásával óvhatjuk meg. Rövid földi küldetésünk legszebb ajándéka a barátság. Barátot, barátokat szerezni a mesebeli kívánságok teljesüléséhez hasonló, hiszen abban a szerencsés helyzetben lehetünk, hogy magunk választhatjuk meg barátainkat, amelyeneket szeretnénk. /Persze, ha ez kölcsönös, s pont a „kiszemelt” személyek akarnak barátaink lenni./ Ami nem is olyan egyszerű folyamat. Hosszú, együtt töltött idő, megismerés, közös meggyőződés, tapintatos odafigyelés, tiszta szívű önzetlenség, őszinteség, együttgondolkodás és gondoskodás az alapja. S ha sikerül „szert tennünk” egy tökéletes barátra, ápoljuk, védjük mindennapjainkat, ne hagyjuk, hogy az időhiány elrabolja tőlünk. A megbízható barátra mindig számíthatunk: ő az aki nem tud zavarni, ha hirtelen meglátogat, vagy késő este telefonál, ő az, aki a legkilátástalanabb helyzetben is talpra állít bennünket. Ebben az eldurvult, egymás ellen acsarkodó világban nem élhetünk barátok nélkül. Más bélyegeket vagy szalvétákat gyűjt, én barátokat.

„Barátod. Szükség van jó szavára. Kacagása vidámít. A játéknak vele van zamataja. Kedélyed társaságában kellemes. Gondolatot ad. Ötleket. Veled sír, veled nevet. A barát elfogad olyanak, amilyen vagy.”
Vezérlője a szeretet, nem pedig az érdek! Köszöntelek Téged is, kedves új barátom, Jang!

230 éve született

Csokonai Vitéz Mihály

1773. november 17. Debrecen

A korabeli európa fő irányiba elgazodó, művelt és tájékozott költő volt. Ismerte a görög-római irodalmat, az olasz költészetet, a felvilágosodás nagy gondolkodóinak tanításait, de természettudományokat is tanult. Nem véletlenül írta iskolatársa, Domby Márton Csokonai fejfájára a következő sorokat:

„Itt nyugszik Ovidius, Vergiliusz, Horatius
Csokonai Vitéz Mihályban.”

Gaál László így írt Csokonairól. „Csokonaihoz hasonló tanítót nem ismertem. Csurgón őnékie nem volt szüksége sem regulázó vagy fenytő törvényre, sem ferulára, plágára, vagy vesszőre, botra. Őtet gyermeki respektussal szerették, hallgatták tanítványai, regula nélkül, bot nélkül, harag nélkül. Örömben tanított ő, s tanultak a tanítványok. Csokonainak valamint magaviselete, társalgása, úgy tanítása jeles és boldogító volt.”

Tóth Árpád: Csokonai

Vitézem, oh te nem voltál a zordság-
Vitéze, vén diák csak kálvinista,
Ki kósza farsang víg kulacsát itta,
S a gráciák kezébe tette sorsát.

Ám bús homok szent venyigéje, hordád
Lelked szelíd fűrtjét, és drága, ritka
Borából új fájdalomak méla titka
Halk verseinkbe dús ízekkel forrt át.